
Александар Вучић: Када дођу избори и када се преброје стварни гласови обавестићу грађане чији је крај дошао, а чији није
четвртак, 01 јануар 2026 21:41

Вучић каже да блокадери, да су данас избори, не би победили, и да ће када избори
буду одржани и пребројани стварни гласови обавестити грађане чији је крај дошао,
а чији није.

  

  

"Да су данас избори они не би победили, а да ли ће то бити случај за девет, 10, 11
месеци то је нешто сасвим друго", рекао је Вучић и поручио "видећемо када се преброје
стварни гласови у 22 сата, а не у одмах по затварању биралишта".

  

Он је то рекао након обиласка Божићног сеоцета испред зграде парламента на питање
новинара да прокоментарише изјаву новинара Недима Сејдиновића који је рекао да је
сада јасније него икада да режим "пуца по шавовима" и да је то неповратан процес.
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"То сам слушао 2014. када сам доносио најтеже одлуке за наш народ и 2015, 2016.
године и после избора 2017. свима је било јасно како су и шта говорили, а о томе говоре
избори и изборни резултати", казао је Вучић.

  

Председник је нагласио да ће када дођу избори и када се преброје стварни гласови
обавестити грађане чији је крај дошао, а чији није, и додао да то неће бити у 8.25 већ око
22 сата.

  

"Ништа то није страшно. Избори су демократија, демократска утакмица. Онај ко
изгуби честита ономе ко победи, бар је тако било док ови који су данас блокадери
у опозицији нису почели да губе, па ваљда свикнути и навикнути да увек губе не
могу да честитају", казао је Вучић.

  

Председник је нагласио да су они увек честитали када би изгубили, и поручио да ће то
учинити и у будућности, ако се то деси.

  

"Не морам да кажем са задовољством, али џентлменски на фер и поштен начин, ако се
то деси ок, а да ли ће да се деси - мајка ми је говорила 'сине, прво скочи па реци хоп'",
рекао је Вучић.

  

Он је рекао и да су земљу од неодговорности, неозбиљности и њеног потпуног
урушавања у тешкој 2025. години сачували грађани и народ.

  

На питање да коментарише молбу једног од грађана током обиласка Божићног сеоцета
да ''председник чува Србију'' и која је његова жеља за 2026. годину, Вучић је навео да му
је жеља да ''ови дивни људи чувају Србију'' и додао да је добар део њих већ и чувао
земљу у 2025. години.

  

''Моја жеља је да нам ови дивни људи чувају Србију, баш као што је добар део њих и
чувао у претходном периоду. Рећи ћу вам још једном - земљу од неодговорности,
неозбиљности и њеног потпуног урушавања у тешкој 2025. години сачували су грађани и
народ. Ја сам им бескрајно захвалан и никада то, ни овим, а ни свим другим дивним
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људима нећу моћи да заборавим'', рекао је Вучић.

  

(Политика)
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